

**ODPOWIEDZI DO PYTAŃ W RAMACH ZAPYTANIA
OFERTOWEGO NR 1/2024**

Dotyczy: Zapytanie ofertowe na realizację zamówienia na dostawę i montaż (w tym uruchomienie) instalacji wentylacji i odpylania wraz z wykonaniem automatyki w halach do mechaniczno-biologicznego przetwarzania odpadów komunalnych wraz z automatyką w Remondis Bydgoszcz S.A., przy ul. Inwalidów 45 w Bydgoszczy.

Zgodnie z punktem XVI pkt.2 Zamawiający udziela następujących wyjaśnień na pytania:

1. Czy Zamawiający może rozważyć warunki płatności podzielonych na trzy etapy:
 - a. Zaliczka 30%
 - b. Po dostawie kluczowych elementów instalacji 50% (urządzenia technologiczne – odpylacze, wentylatory, płuczka).
 - c. Po zakończeniu montażu 20% Własność towarów dostarczonych przechodzi na Zamawiającego w momencie ich dostawy.

Odpowiedź: Zamawiający rozważył propozycję potencjalnego oferenta i wprowadził proponowany zapis do wzoru umowy.

Było: 2.2 Zamawiający dopuszcza możliwość wypłaty zaliczki na poczet realizacji Umowy w wysokości max. 30% netto wartości każdej z Części zamówienia (wartość każdej z Części określa oferta Wykonawcy) na podstawie faktury zaliczkowej lub proforma. Zaliczka na poczet pierwszej Części zamówienia może nastąpić po zawarciu niniejszej umowy, a na poczet drugiej Części zamówienia, po dokonaniu odbioru końcowego pierwszej Części zamówienia.
2.3 Wynagrodzenie za każdą z Części zamówienia zostanie zapłacone po dokonaniu odbioru końcowego, zgodnie z § 4, na podstawie faktury VAT wystawionej przez Dostawcę. Zapłata nastąpi w terminie 30 dni od dnia otrzymania przez Odbiorcę prawidłowo wystawionej faktury VAT.

Jest: Zamawiający dopuszcza możliwość wypłaty do każdej części Przedmiotu Zamówienia:

- 2.2.1. Zaliczka w wysokości 30% Wynagrodzenia, tj. [●] zł (słownie: [●] złotych) netto plus należny VAT, płatna w terminie 14 (słownie: czternastu) dni od otrzymania prawidłowej faktury przez Zamawiającego. Wykonawca wystawi fakturę po podpisaniu Umowy przez Strony. Zaliczka na poczet pierwszej Części zamówienia może nastąpić po zawarciu niniejszej umowy, a na poczet drugiej Części zamówienia, po dokonaniu odbioru końcowego pierwszej Części zamówienia
- 2.2.2. Kwota w wysokości 50 % Wynagrodzenia tj. [●] zł (słownie: [●] złotych) netto plus należny VAT w terminie 30 (słownie: trzydziestu) dni od otrzymania prawidłowej faktury przez Zamawiającego. Wykonawca wystawi fakturę po potwierdzeniu

protokołem dostawy odbioru kluczowych elementów instalacji dla części 1 oraz części 2

2.2.3. Kwota w wysokości 20% Wynagrodzenia tj. [●] zł (słownie: [●] złotych) netto plus należny VAT w terminie 30 (słownie: trzydziestu) dni od otrzymania prawidłowej faktury przez Zamawiającego. Wykonawca wystawi fakturę po podpisaniu końcowego odbioru Przedmiotu Umowy danej części.

2.1 Wynagrodzenie za każdą z Części zamówienia zostanie zapłacone, na podstawie faktury VAT wystawionej przez Dostawcę. Zapłata nastąpi w terminie 30 dni od dnia otrzymania przez Odbiorcę prawidłowo wystawionej faktury VAT.

2. Czy Zamawiający może wprowadzić do umowy symetryczną wysokość kar (30%) związanych z odstąpieniem od Umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego? Jednostronne wyznaczenie kar jest niekorzystne dla jednej ze stron.

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje zmiany zapisów w tym zakresie.

3. Czy Zamawiający uwzględni zmianę okresu rękojmi za wady Przedmiotu Zamówienia do 24 miesięcy? Producenci urządzeń nie przewidują wydłużenia okresu rękojmi, która wynosi standardowo 12 lub 24 miesiące.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał we wzorze umowy zmiany zapisów § 6. 1 dot. okresu rękojmi za wady

Było: Strony postanawiają, że odpowiedzialność Dostawcy z tytułu rękojmi za wady Przedmiotu Zamówienia wynosi 60 miesięcy licząc od dnia odbioru końcowego każdej z Części zamówienia.

Jest: Strony postanawiają, że odpowiedzialność Dostawcy z tytułu rękojmi za wady Przedmiotu Zamówienia wynosi 24 miesięcy licząc od dnia odbioru końcowego każdej z Części zamówienia.

4. Czy Zamawiający przewiduje wniesienie zabezpieczenia wykonania umowy w formie dobrowolnego poddania się egzekucji na podstawie artykułu 777 Kodeksu Cywilnego?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje zmiany zapisów w tym zakresie.

5. Czy Zamawiający uwzględni możliwość wydłużenia terminów realizacji poszczególnych zadań? Czasookres produkcji niektórych z zaprojektowanych urządzeń wynosi 16-18 tygodni.

Odpowiedź: Zamawiający w danym momencie nie przewiduje zmiany zapisów w tym zakresie.

6. Czy Zamawiający rozważy szereg zapisów chroniących interes Dostawcy:

a. Wprowadzenie do obowiązków Zamawiającego:

1. przekazania Dostawcy miejsca montażu w terminie uzgodnionym przez Strony, umożliwiającym realizację Przedmiotu Umowy;

2. koordynację prac Dostawcy z pracami innych osób i/lub podmiotów trzecich zapewniającą ciągłość i niekolizyjność prac;

3. bezzwłoczne powiadomienie Dostawcy o ujawnionych wadach i usterkach w trakcie realizacji Przedmiotu Umowy oraz w okresie gwarancji i rękojmi;

4. dopełnienia obowiązku odbioru w przeciągu 7 dni od momentu zgłoszenia gotowości przez Dostawcę, a w przypadku nie dokonania odbioru i nie podania na piśmie przyczyn niedopełnienia upoważnić Dostawcę do odbioru jednostronnego, który stwierdzał będzie wykonanie Przedmiotu umowy w rozumieniu wszelkich postanowień Umowy;

Odpowiedź: Zamawiający po przanalizowaniu zapisów dokonał aktualizacji zapisów w zakresie wprowadzenia punktów 1 oraz 3 do wzoru umowy.

Dodano zapisy:

3.4 Odbiorca zobowiązuje się do przekazania Dostawcy miejsca montażu w terminie uzgodnionym przez Strony, umożliwiającym realizację Przedmiotu Umowy

3.5. Zamawiający bezzwłocznie powiadamia Dostawcę o ujawnionych wadach i usterkach w trakcie realizacji Przedmiotu Umowy oraz w okresie gwarancji i rękojmi.